

LICEUL DIN CARASOVA SI EXAMENUL DE MATURITATE

miercuri, 07 octombrie 2015

Anual, absolvenții de liceu se înscriu și încearcă să promoveze examenul

de bacalaureat pentru a putea admite în învățământul superior.

Examenul

de maturitate sau bacalaureatul a fost introdus, în țara noastră, în anul 1925 de către dr. Constantin Angelescu, în calitate de Ministru al Instrucțiunii Publice. În acea perioadă bacalaureatul era cu adevărat un examen de maturitate, liceul fiind foarte greu de absolvit.

În țara noastră examenul de bacalaureat se desfășoară în două sesiuni, sesiunea de vară și sesiunea de toamnă. Și în acest an candidații au susținut probe de evaluare a competențelor, probe scrise la limba și literatura română, la limba maternă, urmat de matematică sau istorie și o probă la alegere dintre mai multe discipline. Examenul de bacalaureat s-a desfășurat doar în sălile în care sunt amplasate camere video de supraveghere, iar la ordinul Ministrului Educației, Sorin Câmpeanu, lucrările scrise au fost corectate în alte județe decât cele în care s-a susținut examenul. În acest an, la sesiunea de vară, desfășurat în perioada 8 iunie-3 iulie, aproape 170.000 de absolvenți de liceu s-au prezentat la examenul de bacalaureat, dintre care 25.000 provin din promoții anterioare. Liceul Bilingv din Caraș-Oraș a trimis paisprezece elevi, patru din promoția anterioară, și șapte teste cunoscute acumulate în timpul liceului. Dintre acestea, doar șase elevi au reușit să promoveze, Guia Ileana Maria cu media 8.71, Tincul Lina-Sneja cu media 7.62, Rac Maria Milena cu media 7.80, Bihoi Daiana Ioana-Gabriela cu media 7.56, Filca M. Maria cu media 7.23 și Filca L. Maria cu media 6.92. Notele cele mai slabe, elevii carășovenii le-au obținut, ca de obicei, la proba de profil, matematica, dovedindu-se mult mai pregătiți la celelalte materii. Dintre candidații promovabili, două eleve Filca M. Maria și Bihoi Daiana au decis să continue studiile înscriindu-se la Facultatea de Drept din Timișoara, Filca L. Maria, luând-o drept exemplu pe colega ei Tincul Snejana, va urma cursurile Colegiului Postliceale de Asistent Medical, Rac Milena va încerca să devină un specialist de elită al Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor din Timișoara, în timp ce eleva cu cea mai mare notă de bacalaureat, Guia Ileana Maria, și-a luat o bine meritată pauză de un an, timp în care se va decide încotro și își îndrepte pașii.

Cea de-a doua sesiune a examenului de bacalaureat din acest an s-a desfășurat între 17-28 august, iar la examen s-au prezentat aproximativ 45.000 de candidați. Potrivit Ministrului Educației, în sesiunea de toamnă 24,1% dintre cei care au susținut examenul de bacalaureat au obținut medii de trecere. Un lucru surprinzător pentru această sesiune este plasarea județului nostru pe un loc cinci pe care la promovabilitate (30,38%) Rezultatele obținute sunt mai mult decât satisfăcătoare, mai ales că în anii anteriori județul Caraș-Severin se afla la coada clasamentului. La această sesiune de bacalaureat și-au încercat norocul șase elevi de la Liceul Bilingv Româno-Croat din Caraș-Oraș, doi candidați din promoția anterioară și patru din promoția curentă. Dintre acestea, unul nu s-a prezentat și doar unul a promovat. Baciuna Miodrag Nicolae, candidat din promoția anterioară, a reușit să obțină media necesară de promovare a examenului (6.12), medie care îl ajută să urmeze cursurile unei școli

superioare.

Lina
Tincul